
 
SC AVICOLA RAGGI SRL 
Comuna Carcea, jud. Dolj 
 
Catre 
Agentia Pentru Protectia Mediului Dolj 
Craiova, str. Petru Rares, nr.1 
Tel.0251/530 010 
Fax.0251/419 035 
NR.29/…...02.2020 

Referitor: solicitare  autorizatie  integrata de mediu 
 
 

Urmare adresei dumneavoastra nr.15 393/15.01.2020, inregistrata la SC Avicola Raggi 
SRL cu nr. .29/06.02.2020........................., referitoare la : solicitare  autorizatie  integrata 
demediu, va inaintam alaturat datele si informatiile solicitate pe format de hartie si in format 
electronic in vederea analizarii  si continuarii procedurii de emitere a autorizatiei  integrate 
demediu: 

 
I.1.Având în vedere Decizia de punere în aplicare (UE) 2017/302 a Comisiei din 15 

februarie 2017 de stabilire a concluziilor privind cele mai bune tehnici disponibile (BAT), în 
temeiul Directivei 2010/75/UE a Parlamentului European și a Consiliului, pentru creșterea 
intensivă a păsărilor de curte și a porcilor respectiv BAT/BREF revizuit pentru creșterea 
intensivă a păsărilor și porcilor ediția 2017 este obligatoriu ca în documentație să prezentați 
măsuri cu termen de realizare care să corespundă prevederilor BAT, termenul de realizare al 
acestor măsuri nu va depăși 15.02.2021. 

 
R.1.Se anexeaza la prezenta comparatiile BAT/BREF actualizate conform solicitarilor 

dumneavoastra. (anexa1). 
 
            I.2.Având în vedere că s-a realizat o comparație a concluziilor BAT/BREF pentru 
creșterea intensivă a păsărilor de curte cu activitatea desfășurată în ferma, această comparație 
nu răspunde în totalitate cerințelor concluziilor BAT/BREF și nici celor mai bune tehnici 
disponibile prevăzute de documentele de referință BAT/BREF revizuit; se va reface aceste 
comparații cu cerintețe BAT/BREF și activitatea desfășurată în ferma; 
 
           R.2.S-au refacut comparatile cu cerintele BAT/BREF si activitatea desfasurata in 
ferma.(anexa1). 
 
           I.3.Având în vedere ca s-a refăcut Formularul de solicitare și Raportul de amplasament 
informațiile din adresa nu au fost corelate în totalitate în Formularul de solicitare și Raportul de 
amplasament; este necesar să verificați ca informațiile din Formularul de solicitare și Raportul 
de amplasament să prezinte situația reală și finală a activității desfășurate pe amplasament; 
 
 
           R.3.S-a procedat la corelarea informatiilor transmise prin adresa cu cele prezentate in 
Formularul de Solicitare si Raportul de Aplasament. 
 . 
           I.4.Clarificări cu privire la menționarea tuturor codurilor CAEN desfășurate pe 
amplasament luând în considerare Certificatul constatator nr.46246/10.10.2016(ex. cod 1091-
Fabricarea preparatelor pentru hrana animalelor de fermă nu se mai desfășoară dar specificați 



că moara se utilizeaza la nevoie, codul CAEN 4623- se desfasoara dar deși ati refăcut 
Formularul de solicitare și Raportul de amplasament nu ați menționat acest cod, etc); 
 
           R.4.SC Avicola Raggi SRL (fermă avicolă de creștere pui de găină, curcă, bibilică) 
desfășoară pe amplasamentul de la punctul de lucru situat în comuna Cârcea, str. Aleea 
Complexului nr.1, județul Dolj următoarele categorii de activități:  
Activitate principală cod CAEN 4621 – Comerț cu ridicata al cerealelor, semințelor, furajelor și 
tutunului  
Activitate secundară cod CAEN 0147 – Creșterea păsărilor 
    Activitatea pentru care solicitam AIM este prevăzută în Anexa 1 a Legii nr. 278/2013 privind 
emisiile industriale, la pct. 6.6. a) Creșterea intensivă a păsărilor de curte, cu capacități de peste 
40.000 de locuri pentru păsări de curte care este prevăzută si în Anexa I a Directivei 75/2010/CE 
privind emisiile industriale, la punctul 6.6. 
Mentionam faptul ca incepand cu anul 2018 societatea noastra achizitioneaza furaje atat pentru 
consumul propriu cat si pentru comercializare, in limita necesarului si la solicitari pentru persoane 
fizice.  
     Moara de producere furaje nu se mai utilizeaza din luna mai 2018si nici nu se va mai utiliza. 
     Pentru justificarea acestor afirmatii prezentam documente de achizitie furaje (facturi fiscale, 
ordine de plata, etc.) precum si certificat de calitate si declaratie de conformitate de la SC SUD 
SEM TRADE SRL -FNC SEGARCEA DOLJ. 
   Pe baza celor mentionate mai sus precizam faptul ca activitatea Cod CAEN 1091- fabricarea 
preparatelor pentru hrana animalelor de ferma nu se mai desfasoara pe amplasament. 
Pe amplasament se desfasoara si activitatea deComert cu ridicata al animalelor viicod CAEN 4623, 
care a fost mentionata si inFormularul de solicitare și Raportul de amplasament. 
 
             I.5.Clarificări cu privire la perioada de creștere a puilor de gaina, bibilica, curca (este 
de max. 45 zile sau 21 zile pentru toate categoriile de pui) precum și clarificări cu privire la 
modul de gestionare finala al acestora (abatorizare-in acest caz puii sunt crescuți pana la ce 
varsta pentru toate categorii de păsări existente în ferma dumneavoastră sau se comercializează 
în totalitate până la vârsta de 21 zile); 
 
 
           R.5.Perioada de creștere a puilor de gaina, curca, bibilica pana la comercializare, este de 
max. 21 zile pentru toate categoriile de pui mentionate.In ultimii ani nu s-au crescut pe 
amplasament pui de gaina, curca, bibilica pana la varsta de maxim  45 de zile pentru sacrificare 
prin abatorizare. 
In prezent activitatea propriu zisa desfasurata in ferma este cea de comercializare pui gaina, 
curca, bibilica , functie de comenzi si/sau solicitari pana la maxim 21 de zile. 
 
            I.6. Conform declarației dumneavoastră că moara de producere furaje nu se mai 
utilizează din luna mai 2018 și va rămâne în rezervă cu precizarea că poate fi utilizată la nevoie, 
și avand în vedere că anterior în documentație ați menționat că se poate estima că rezultă anual 
cca. 20-30 kg/an pulberi în suspensie eliminate în atmosferă la funcționare ocazională respectiv 
intermitent cca. 20-30 ore/an și ca moara nu este prevăzuta cu filtre de reținere pulberi în 
suspensie deoarece materialul marunțit este încorporat prin adaos de ulei alimentar,este necesar 
să clarificați și să menționați măsurile/dotările luate în acest sens. 
 
           R.6. Activitatea Cod CAEN 1091- fabricarea preparatelor pentru hrana animalelor de 
ferma (pentru moara de producere furaje) nu se mai desfasoara pe amplasament, (moara nu se mai 
utilizează din luna mai 2018 si nici nu se va mai utiliza), astfel ca nu sunt necesare masuri/dotari 
in acest sens.  
 
            I.7.Având în vedere că activitatea de producție se desfășoară diferențiat pe perioade de 
timp ale anului: februarie- iunie(activitate 100%), iulie-octombrie(activitate 50%), noiembrie-



ianuarie(activitate 20%) și ați modificat la perioada februarie-iunie(activitate 50% față de 
100%) respectiv iulie-octombrie (activitate 30% fața de 50%) este necesar sa explicați acest 
lucru (se va menționa pentru desfășurarea activității la capacitate maximă); 
 
           R.7. Activitatea propriu zisa de crestere si comercializare pui se desfasoara in functie de 
economia de piata( cerere-oferta) astfel ca procentual 50% din activitate se desfasoara in perioada 
februarie-iunie, 30% in perioada iulie -octombrie, 20% in perioada noiembrie-ianuarie. 
Fluxul de crestere pasari variaza in anumite perioade ale anului in functie de cerere si oferta 
(comenzi si solicitari), putem aprecia/estima ca procentele mentionate mai sus exprima/estimeaza 
ponderea activitatiilor de crestere si comercializare pasari (pui gaina, curca, bibilica) in ferma. 

In ultimii ani nu s-au crescut pe amplasament pui de gaina, curca, bibilica pana la varsta de 
maxim  45 de zile pentru sacrificare prin abatorizare, care ar reprezenta capacitatea maxima de 
functionare. 
Afirmatiile de mai sus sunt bazate pe experienta anterioara desfasurata de SC Avicola RGGI SRL 
pe amplasament.  

 
            I.8.Referitor la spațiile de la intrarea în hale conform planului de situație anexat prin 
care specificați 2 camere laterale(stanga-dreapta)este necesar să specificați destinația acestor 
camere pentru fiecare camera în parte; 
 
 
            R.8.Cele doua camere camere laterale(stanga-dreapta)de la intrarea în hale sunt destinate 
una  pentru hidroforul si bazinul care asigura alimentarea cu apa a puilor de gaina si respectiv 
curca ori bibilica si cealalta are functia de izolator. 
 
            I.9.Avand în vedere ca ați menționat că 4 hale sunt destinate pentru creștere pui de găină, 
o hală pentru creștere pui de găina, o hală pentru pui de curca se vor menționa atât pe planul de 
situația cât și în documentație care sunt halele respective. 
 
           R.9.H2-H3-H4-H5 - sunt destinate pentru crestere si comercializare pui de gaina 
                  H6 – este destinata pentru crestere si comercializare pui de curca 
                  H1 – este destinata pentru crestere si comercializare pui de bibilica 
Acest aspect s-a mentionat in planul de situatie si in documentatie. 
Mentionam faptul ca toate halele au dotarile si amenajarile necesare si corespunzatoare pentru 
cresterea oricarei specii de pasari mentionate mai sus si se pot respecta normele sanitar-veterinare 
in vigoare privind regimul de hranire, adapare, climatizare,etc. 
 
           I.10. Referitor la perioada de creștere pentru pui de bibilică și de curcă (este aceeași de 
21 de zile, 45 zile sau alta perioadă); 
 
            R.10. Perioada de creștere a puilor de gaina, curca, bibilica pana la comercializare, este de 
max. 21 zile pentru toate categoriile de pui mentionate. Pana in prezent nu s-au crescut pe 
amplasament pui de gaina, curca, bibilica pana la varsta de 45 zile. 
 
 
             I.11.Având în vedere că specificați că în conformitate cu cerințele BAT/BREF densitatea 
puilor de bibilică este între 26-32 capete/mp, iar cea pentru pui de carne este de 10 – 12 
capete/mp, este necesar sa mentionati care este densitatea in activitatea desfășurată pe 
amplasament avînd în vedere că in documentație nu sunt specificate cele două hale destinate 
pentru puii de bibilica si curca din cele 6 existente pe amplasament; 



            R.11. Pentru halele H2,H3,H4,H5 –destinate cresterii si comercializarii puilor de gaina 
densitatea este de 10 – 12 capete/mp, pentru hala H6 – crestere si comercializare pui de curca 
densitatea este de 6-10. capete/mp ,iar pentru hala H1 – crestere si comercializare pui de bibilica 
densitatea este de .26-32 capete/mp, care corespund normelor comunitare si nationale - sanitar 
veterinare in vigoare (transpuse pentru implementare) si in conformitate cu cerintele BAT/BREF . 
 
 
             I.12.  Clarificări cu privire la ,,sfârșitul activitatii de populare din fraza spalarea se face 
după fiecare ciclu de creștere care este intre 14-21 zile iar la sfârșitul activitatii de populare a 
halelor se face o spalare completa,,. 
 
            R.12.In realitate tinand cont de numarul de serii respectiv populari(functie de 
cerere si oferta), spalarea se face dupa fiecare ciclu de crestere care este intre 1-21 zile, 
iar la eliberarea completa a halelor se face o curatare/spalare/dezinfectie  a fiecarei hale 
(raclare si evacuare dejectii solide si asternut uscat cu dejectii, spalare, dezinfectare si 
vid sanitar, care este de maxim 10 zile). 
 
           I.12. Dovada cu privire la achiziția de furaje; 
 
           R.12. Se anexeaza la prezenta documente justificative referitoare la achizita furajelor 
necesare.(copie contract furnizor, facturi, avize de insotire a marfii si ordine de plata). 
 
           I.13.Raportul de amplasament si Formularul de solicitate refăcute depuse nu au fost 
asumate sub semnătură de care evaluatori. 

          R.13.Raportul de amplasament si Formularul de solicitare, actualizate sunt asumate sub 
semnătură de care evaluatorii care au acest drept potrivit legii, ceilalti semnatari avand calitatea 
de colaboratori (acestia au participat la redactarea materialelor, realizarea tabelelor, a planurilor si 
schitelor, etc.). 

 

                II.Alte documente 
 
 

a. Având în vedere ca s-a depus Nota de evaluare nr. 30/18.04.2019 emisă de D.S.P. Dolj 
este necesar să ne transmiteți punctul de vedere scris al D.S.P. Dolj privind desfășurarea 
activității de creștere păsări și/sau Autorizația sanitară de funcționare pentru ferma de 
păsări; 

 
Documentul anexat (Nota de evaluare nr. 30/18.04.2019 emisă de D.S.P. Dolj)reprezinta punctul 
de vedere scris al D.S.P. Dolj privind desfășurarea activității de creștere păsări. Se anexeaza si 
Autorizatia Sanitar Veterinara de functionare a SC AVICOLA RAGGI SRL. 
 

b. Având în vedere depunerea la documentație a Raportul de încercare nr. 2079/19.09.2018 
emis de Compania de Apa Oltenia SA -Laborator Monitorizare Calitate Apă Uzată și a 
Raportului de încercare nr. 1128/31.10.2019 pentru apa provenită din forajul de 
monitorizare este necesar să se interpreteze valorile indicatorilor analizați în raport cu 
valorile limită de referință din legislația naționala în vigoare privind calitatea apei 
freatice. In situația în care se constată că valorile limită sunt depășite se vor identifica 
sursele de poluare și se vor menționa măsurile și dotările prevăzute, în vederea eliminării 
surselor de poluare și încadrare în valorile limită de referință. 
Rezultatele determinarilor efectuate pe probe de apa din putul de monitorizare din 
Raportul de încercare nr. 1128/31.10.2019, se situeaza in limitele prevazute de 458/2002 



privind calitatea apei potabile cu modificarile si completarile ulterioare, chiar si pentru 
azotati pentru care in mod exceptional are valoarea de 50 mg/l, aspect mentionat si la Nota 
nr. 5.4 din raportul de incercare.  
 
Valorile determinarilor efectuate pe probe de apa din putul de monitorizare din Raportul 
de încercare nr.2079/19.09.2018 emis de Compania de Apa Oltenia SA -Laborator 
Monitorizare Calitate Apă Uzată, se situeaza in limitele prevazute de 458/2002 privind 
calitatea apei potabile cu modificarile si completarile ulterioare, cu exceptia valorii pentru 
continutul de amoniu care este de 8,02 mg/l fata de 0,5 mg/l. 
Nu exista o explicatie a cresterii acestei valori datorata activitatii fermei, intru-cat  
platforma de stocare dejectii a fermei este betonata, acoperita si prevazuta cu rigole de 
scurgere a apelor rezultate care sunt colectate in bazinul etans vidanjabil.   

Avand in vedere faptul ca in ultimii ani activitatea desfasurata de noi pe amplasament a fost in 
aceleasi conditii si cu aceleasi dotari nu putem stabili o relatie de cauzalitate privind valoarea 
ridicata a concentratiei ionului de amoniu. Prin raportul de incercare nr. 1128/31.10.2019 elaborat 
de ANAR-ABA JIU, Laboratorul de Calitatea Apei Craiova, valoarea continutului de ion amoniu 
inregistrata a fost de 0,4283mg/l fata de 8.02mg/l inregistrata in 09.2018, aceasta denota faptul ca 
dinamica curgerii apelor subterane a contribuit la scaderea in timp a concentratiei de ion amoniu. 
 

c. Se va menționa care este ultimul cămin colector din interior și capacitatea acestuia și 
tipul de ape (ex. menajere, tehnologice); 

Ultimul camin colector de ape menajere este cel de la pozitia 1 din planul de situatie 
canalizare(schita)V=15mc, iar cel de ape uzate tehnologice este bazinul de vidanjare pozitia 2  
din schita avand V=15 mc. 
 

d. Completarea contractelor de deșeuri valabile la care se face referire în Formularul de 
solicitare (ex. SC STERICYCLE ROMÂNIA SRL, etc); 
Se anexeaza contractele actuale pentru preluarea deseurilor de pe amplasament. 
 

e. Referitor la implementarea sistemului de management de mediu standardizat ISO 14001-
2015 prin care societatea a analizat alocarea de resurse financiare în vederea certificării 
se va face dovada acestui lucru; 
SC AVICOLA RAGGI SRL nu are implementat pana in prezent un sistem de management 
de mediu standardizat ISO 14001/2015.In prezent compania analizeaza posibilitatea 
alocarii resurselor financiare necesare realizarii si implementarii acestui sistem. 

 
f. Certificat de înregistrare în registrul național al elaboratorilor de studii pentru protecția 

mediului pentru colaboratori: SC APPLIED SYSTEMS SRL (ing. chim. Florica Ileana, ec. 
Apipie Mihaela) nu au fost depuse la documentație așa cum ați menționat. Raportul de 
amplasament va fi asumat de evaluatorul care deține acest drept conform legii. 
 

Raportul de amplasament si Formularul de solicitate actualizate sunt asumate sub semnătură 
de care evaluatorii care au acest drept potrivit legii, ceilalti semnatari avand calitatea de 
colaboratori (acestia au participat la redactarea materialelor, realizarea tabelelor, a planurilor 
si schitelor, etc.). 

 
g. Vă atenționăm asupra faptului ca Autorizația de Gospodărire a apelor nr.59R din 

28.11.2018 emisă de Sistemul de Gospodărire a Apelor Dolj a expirat în data de 
28.11.2019; se v-a depune la A.P.M. Dolj autorizația de gospodărire a apelor valabilă. 

         Se anexeaza la preznta autorizatia de gospodarire a apelor nr.59R/29.11.2019 valabila 
pana in 29.11.2020. 
 

h. Fișe cu date de securitate pentru subtanțele periculoase existente pe amplasament 
(aldezin, motorina) nu au fost depuse așa cum se menționează în adresă. 



 
  Se anexeaza fisele cu date de securitate pentru substantele periculoase(aldezin si motorina). 
 
 
 
Completările solicitate vor fi transmise pe suport de hârtie și informat electronic. 


